
                                                                                                

                                                                                                
  
 

  

 

 
Zpráva z akce 

Festival řemesel a Jablečné slavnosti 
1. října 2016 

areál minigolfu, obec Strančice 
 

 

V letošním roce se uskutečnil již šestý ročník společenského setkání, jehož hlavním tématem 

jsou řemeslo a jablka – Festival řemesel a jablečné slavnosti.  

Akce již tradičně nabídla bohatý řemeslný trh, atraktivní program na pódiu, vynikající lahůdky, 

pekařské, kuchařské laskominy a zábavu pro děti v přírodním areálu na Minigolfu hned vedle 

vlakové zastávky Strančice.  

Celostátní síť pro venkov se prezentovala samostatným stánkem, na němž se návštěvníci 

seznamovali především s dotačními možnostmi Programu rozvoje venkova 2014-2020. Byly 

připraveny informační materiály a kvalifikovaná obsluha, která odpovídala na dotazy.  

Pro návštěvníky stánku byla připravena drobná ochutnávka potravin regionální produkce. 

V areálu byla také prezentace úspěšných projektů z minulého programového období PRV 2007-

2013. Tyto projekty byly inspirací pro potencionální žadatele v současném období.  

 

Na řemeslném trhu byly desítky místních i přespolních výrobců s regionálními ručně tvořenými 

výrobky. Největší zastoupení měli držitelé regionálních značky „Zápraží originální produkt“ 

z Říčanska, Dolnobřežanska a Polabí. 

 

Pro děti byly připraveny tvořivé řemeslné a výtvarné dílničky, kde si vyzkoušely svou zručnost 

a trpělivost. 

Jako každým rokem je akce spojená s jablečnými slavnostmi a jablečnou sklizní českého ovoce 

v okolních sadech Ing. J. Janovského, J. Nedbala a nově i ČSOP z Velkých Popovic, kteří hýčkají 

nejstarší místní odrůdy. Pro návštěvníky byly připraveny zdarma jablečné ochutnávky. Lidé se 

tak mohli zúčastnit hodnocení, která z odrůd je nejlepší a nejchutnější. Přítomen byl i pomolog, 

jenž určoval přinesené odrůdy jablek či odpovídal na další otázky z oboru ovocnářství.  

V rámci slavností se uskutečnily soutěže – o nejlepší jablečný zákusek, moučník, koláč, buchtu 

či dort, ve které se utkaly přihlášené pekárny a provozovny ze středních Čech a Prahy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                

                                                                                                
  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracoval: Ing. Martin Benda, krajský koordinátor CSV, RO Praha 

Dne: 22. 11. 2016 


